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Szeptember utolsó vasárnapja nemcsak labda­

rúgóink, hanem szálloda- és vendéglátóipari 
szakembereink nagy erőpróbája is volt. A szov­

je t—magyar mérkőzés iránt Európaszerte hatal­
mas érdeklődés nyilvánult meg. A baráti álla­
mokban és a nyugati országok sportrajongói kö­
zül ezren és ezren határozták el: szemtanúi lesz­
nek a budapesti mérkőzésnek.

A statisztika számai azt mutatták, hogy Bu­
dapest 13 szállodájában, mindössze 1393 szobá­
ban összesen 2158 ágy áll rendelkezésünkre. 
Majdnem kétszerannyi cseh vendéget vártunk, 
ezenkívül körülbelül nyolcszáz egyéb külföldit 
és sok vidékit. A külföldiek progresszíven csök­
kentik a belföldiek szállodabeli férőhelyét, mint­
hogy pótágyak beállítása nem lehetséges.

A Római parttól Pünkösdfürdőig valamennyi 
alkalmas nyaralót átrendeztük szállóvá. A szo­
bákat vállalataink nélkülözhető bútoraival ren­
deztük be. A legtöbb ilyen helyen is folyóvizes, 
sőt hideg-meleg folyóvizes szobákkal vártuk kül­
földi vendégeinket. Ezenkívül iskolákban és 
diákszállásokon rendeztünk be szállásokat.

Végeredményben szombaton, 24-én este 4087 
külföldi és 324 vidéki vendéget helyeztünk el, 
vasárnap pedig 2006 külföldi és 593 belföldi ven­
dég részére biztosítottunk éjszakai szállást.

Sok értékes tanulságot vontunk le a réglátott 
\

méretű idegenforgalmi eseményből. Mindenek­
előtt azt. hogy fővárosunknak nagyon is kevés 
a szállodai férőhelye, kevés a szállodája, A Royal, 
a Park, meg a többi, jelenleg más célra hasz­
nált szálloda szobáira szükség van nemcsak 
ilyenkor, egyébként is! A felszabadulás előtt 
csupán a 34 nagy és közepes fővárosi szállodá­
ban majdnem háromszorannyi szoba és több mint 
kétszerannyi ágy állt a vendégek rendelkezésére, 
mint most. Amíg újakra nem telik, legalább a 
régi szállókat adják vissza a kereskedelemnek!

Szükség lenne egy — a Minisztertanács köz­
vetlen felügyelete alá v irtózó — szervre, amely 
ilyen nagy kül- és belflildi tömegeket megmoz­
gató események idején 'a tömegszervezetek prog­
ramját, az intézmények rendezvényterveit átte­
kinthetné és összehangolná, A szovjet—magyar 
mérkőzéssel egyidőben tartották meg például a 
Honvéd Sporthetet, amely egyébként is sok férő­
helyünket igénybe vette. Ez az intézmény köz­
vetlenebb és jobb kapcsolatokat teremthetne a 
különféle hatóságokkal, az útlevélosztáillyal. kül­
ügyminisztériummal stb.

A szokatlan feladat zavartalan lebonyolítása 
nem ment simán. Hiányoznak szállodáinkból a

jó portai szakemberek, ezért a szobák előjegy­
zésénél gyakori volt a huzavona, kapkodás. Ezt 
csak fokozta a Cedok szervezetlensége. A cseh 
idegenforgalmi hivatal ugyanis gyakran téves, 
zavartkeltő adatokat szolgáltatott az egyes cso­
portok létszámáról.

Jobb együttműködésre van szükség a társmi­
nisztériumok között. Az ősszel és télen lebonyolí­
tásra kerülő idegenforgalmi események szüksé­
gessé teszik, hogy az Oktatásügyi Minisztérium 
és tömegszervezetek iskoláit egy-két napra igény­
be vegyük. Erre jóelőre fel kell készülni.

Külföldről érkező vendégeink csak az utolsó 
pillanatban értesülnek beutazási engedélyük sor­
sáról. Emiatt egyrészt sokan le is mondanak az 
utazásról, másrészt pedig fogadásuk és elhelye­
zésük jóval több költséggel jár, nagyobb fárad­
ságba kerül. Ha a belkereskedelmi szervek min­
dig időben értesülnének az érkező külföldiek lét­
számáról, sok túlóra, szállítási költségtöbblet fe­
leslegessé válnék. A mostanihoz hasonló szük­
ségmegoldások csak meleg időben kielégítőek.

A felszabadulás utáni magyar idegenforgalom, 
a szálloda- és vendéglátóipar szakemberei és dol­
gozói számára szeptember 24. és 25. tanulságait 
a következő erőpróbákra való felkészülésnél fel­
tétlenül meg kell szívlelni.
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